

高新区组织收看全省“放管服”改革电视电话会并召开部署动员会 深化“放管服”改革 推进审批服务更便民

本报讯 7月13日,高新区组织收听收看全省“放管服”改革推进审批服务便民化电视电话会议,高新区党工委书记、管委会主任王新亭,党工委委员、管委会副主任张静伟、贾有林及相关专项领导小组副组长,管委会各局办主要负责人,各单位行政审批科人员和办事处便民服务中心人员参会。

会议贯彻落实全国深化“放管服”改革转变政府职能电视电话会议精神,总结我省“放管服”改革近年来取得的成效,分析面临的形势和存在的问题,安排部署进一步深化

“放管服”改革、推进审批服务便民化工作。会后,王新亭主持召开高新区贯彻省市“放管服”改革部署动员会,要求全区各单位结合高新区实际,深化“放管服”改革,做好六个统筹。一是高度重视,做好“放管服”改革的这道必答题;二是立行立改,落实“放管服”改革动员会要求;三是用好上级行政赋权,做好“放管服”改革工作;四是“放管服”改革就是要智慧化,结合高新区的优势,做好“放管服”改革工作;五是加快推进行政审批中心交接及整改工作,加快

推行审批服务“就近办、网上办、马上办、一次办”,优化提升政务服务大厅“一站式”功能;六是力争尽快实现“最多跑一次”,最大限度方便企业和群众办事,以实际行动优化营商环境、促进高质量发展。

最后,王新亭强调,要打通部门之间的数据壁垒,推进政务信息系统整合共享;要注重长短结合、扎扎实实做好“放管服”改革工作;要紧跟郑州市“放管服”改革工作不掉队;更要增强责任感、增强使命感,力争引领“放管服”改革工作。 记者 孙庆辉

高新区纪工委“六项举措”发力 构筑联创共建教育平台

本报讯 “本人认真践行廉洁从业誓词,自觉接受监督,如有违反,自觉接受组织处理和纪律处分……”7月13日,在高新区纪工委的见证下,来自中建七局天健湖壹号项目部22名代表进行廉洁集体宣誓。据悉,这是高新区纪工委、中建方、中建七局等单位推进重点项目联创共建廉洁文化示范点活动,共同推出的廉洁文化“六项举措”之一,旨在通过这些举措,积极深化廉洁文化进项目(企业)活动,着力构筑联创共建教育平台,巩固完善廉洁建设长效机制。

集中观看廉洁教育视频,强化思想引领。组织与会人员观看《大姐书记——陈超英》等廉洁文化教育专题视频,学习陈超英“忠诚敬业、公而忘私、执纪严明、关爱群众”的精神,不断增强拒腐防变、防微杜渐意识。

签订项目施工廉洁从业合同,加强目标管控。在高新区纪工委等共建各方的见证下,各施工方(党小组)和天健湖壹号项目部党支部分别签订了项目施工廉洁从业合同。

聘请廉洁监督员,发挥“探头”作用。为廉洁监督员颁发聘书。每个项目聘请3名作风正派、坚持原则、公平公正的廉洁监督员,宣传廉洁政策法规、关注党风廉政建设工作执行情况、检举和控告违法违纪行为等。

联合赠送廉洁文化书籍,抓好阵地建设。高新区纪工委牵头,共建各方共同为项目职工赠送宪法、监察法、从政提醒等廉洁书籍,建立廉洁书屋。多方营造“人人思廉、人人保廉、人人倡廉”的廉洁文化氛围。

举行廉洁从业集体宣誓,发挥示范带头作用。选取项目代表和管理骨干参加宣誓,从遵守政治纪律、落实“两个责任”、贯彻“八项规定”精神、严格履行职责、厉行勤俭节约反对铺张浪费、合规诚信清正自律6个方面严格高标准要求自己。

弘扬廉洁诚信企业精神,促使行业自律。倡导把“合规诚信、自律清正”的廉洁发展理念向社会展示,相关人员在活动主题条幅上签名、书愿,力争把廉洁文化的凝聚力、感召力通过签名仪式转化为企业廉洁发展的内在动力。

为保障联创共建活动持续开展,活动当天,高新区纪工委、中建方、中建七局等共建方还举行了“联创共建廉洁文化示范点”揭牌仪式,签订了联创共建廉洁文化示范点协议书,明确共建合作内容和目标任务。同时,合作拍摄《贤妻》《我心目中的监察法》等廉洁题材微视频,建立定期交流、研判推广机制,共同营造风清气正氛围。 记者 孙庆辉 通讯员 刘芳芳

王新亭会见深圳市固高集团一行 双方围绕五大智慧产业落地商讨

本报讯 7月16日上午,高新区党工委书记、管委会主任王新亭会见了深圳市固高集团总经理吴宏一行,郑州市投资控股集团董事长梁嵩巍参会,高新区党工委委员、管委会副主任姚五洲,投资促进中心相关人员陪同。会议就固高集团河南智慧产业研究院在高新区的落地和发展方向进行了深度沟通交流。

固高集团一行在投资促进中心相关负责人陪同下,实地参观了拟定的产业研究院场地。随后,在管委会第一会议室举行座谈。

座谈会上,吴宏重点围绕智慧环保、智能制造、智慧城市、智慧能源管理以及智慧物流五大板块,详细阐述了固高河南产业研究院发展规划及方向。

王新亭听取介绍后指出,固高集团的市场理念和创新模式,与高新区目前的产

业现状有极高的融合度,高新区“聚焦智慧产业,建设智慧社会”需要固高科技先行先试,固高模式为高新区在创新创业的道路上打开了一扇窗。希望目前对接的五大智慧产业尽快落地,并在此基础上加大在智能汽车、智慧物流、智能移动终端等方面的研究与投资,助力千亿级世界一流科技园建设。

记者 孙庆辉

高新区党工委、管委会持续开展慰问活动 下一线、走基层、进工地送清凉 送上西瓜6.76万斤、饮料2620箱、清凉油1.36万盒、毛巾1.36万条

本报讯 7月初,高新区党工委、管委会启动了“送清凉、鼓干劲、加快自创区建设”主题慰问活动。7月9日,高新区党工委书记、管委会主任王新亭下一线开启了慰问活动的第一站第一波。

7月12日至13日,高新区党工委副书记张良才,高新区人大工委主任李幸福,高新区党工委委员、管委会副主任张静伟、姚五洲、贾有林,高新区人大工委副主任吴永昭分别率领5支慰问队伍,对河南黎明重工科技股份有限公司、西连河安置区项目工地、市政公司、消防大队、交警等11家单位进行了慰问,为一线职工送去了西瓜、毛巾、防暑药品、清凉饮品等防暑降温物资。

奋战在一线的许多职工对高新区党工委、管委会对大家的关心表示由衷的感谢。“感谢高新区党工委、管委会的慰问活动,现在领导与职工越来越亲,政府的服务越来越实,高新的环境越来越美,企业的发展越来越好,职工的干劲也越来越足,我们



会开足马力,在高新区党工委、管委会的带领下,不断为自创区的建设增砖添瓦”。一位被慰问的企业负责人如是说。

据悉,此次“送清凉、鼓干劲、加快自创

区建设”主题慰问活动共为从事高温作业的一线职工、环卫工人、交警、消防官兵送去西瓜6.76万斤、饮料2620箱、清凉油1.36万盒、毛巾1.36万条。 记者 孙庆辉 文/图

高新区领导到梧桐办事处调研问题楼盘 要依法依规科学妥善解决相关问题

本报讯 为加快解决辖区内的“问题楼盘”,进一步解决民生问题,7月16日下午,高新区党工委副书记张良才到办事处进行督导调研,专门听取问题楼盘的情况汇报。

会议首先对办事处辖区内航天花园、新芒果春天、祝福红城四期、基正盛世港湾、中益七喜和升龙又一城A、B区6个问题楼盘进行集中研判,梧桐办事处主要负责人向张良才分别汇报了相关问题的集

中矛盾点及事件的最新进展情况,并对前期存在的一系列问题提出针对性的解决措施。

陪同督导的高新区党群工作部一位负责人告诉记者,要对现有问题楼盘进行进一步排查和了解,熟悉问题楼盘情况;办事处要做好群众的宣传、引导和稳控工作;要建立定期沟通联络机制,做好与上级部门、业主与开发商的沟通;要及时梳理解决不了的问题,提前着手专题汇报。

最后,张良才表示,在管理体制与薪酬制度改革后,办事处主要工作就是党的建设、基层组织建设、社会管理、城市管理和信访工作,要把信访工作当做头等要事来抓;问题要做到早发现、早解决,矛盾要早化解、早处置,要第一时间解决问题,化解矛盾;要充分发挥以往经验,做好群众工作,依法依规解决信访问题,对新问题要有新方法、新对策,力争达到新效果。 记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭